

1ο ΘΕΜΑ.

Ένα από τους φιλοσοφικούς προβληματικούς με τις σημαντικότερες διαστάσεις έχει αποτελέσει το είδος της φύσης του ανθρώπου, παράλληλα είναι αναγκαίο να διερευνηθούν προκειμένου να καταλήξουμε στην καλύτερη - τρόπο διαμόρφωσης των κοινωνιών του, ώστε να τον εμβαρύνουν ^{σε έναν πρώτο χρόνο,} αρχικά την επιβίωση και, στη συνέχεια, την ευημερία.

Πολλοί είναι οι φιλόσοφοι ~~που~~, ανά τα χρόνια, που έχουν απορροφήσει πως ο άνθρωπος είναι φύσει βίαιος και αγωνιστικός. Για παράδειγμα, ο Χόρτις σύμφωνα με τον Χόρτις, η φυσική κατάσταση, δηλαδή και η ευβίωση των ανθρώπων χωρίς ~~τη~~ εθνοκρατείας ~~τη~~ εθνοκρατείας, άρα και εθνοκρατείας, είναι μια φυσική κατάσταση, την οποία έχει καταγράψει χαρακτηριστικά ως "πάλαι όλων εναντίον όλων". Ο Χόρτις αιτιολογεί την άκρατη βία στο πλαίσιο ενός ~~τύπου~~ του εθνοκρατικού κοινωνικού περιβάλλοντος ως ^{δογματική} αποτέλεσμα του ενστικτού της επιβίωσης καθώς και της αντίληψης πως τα αγαθά είναι περιορισμένα ενώ οι ανάγκες των ανθρώπων αχώρητες (δηλαδή, δεν είναι ~~τα~~ καθίσταται δυνατή η ικανοποίησή τους μέσω αυτών), παράλληλα που γεννά τον ανταγωνισμό και τον ~~εθνοκρατικό~~ Ενώ, για τον Χόρτις, η φυσική κατάσταση ~~που~~ ~~αποτε~~ συνίσταται την εθνοκρατική πολιτισμών και αειφόρων αλλά ^{ισοδυναμούν} ατομικών δυνατοτήτων, στον διάλογο του Πλάτωνα "Γοργίας", ο Καλλικλής υποστηρίζει πως στη φυσική κατάσταση, την οποία και εθνοκρατεί, ο άνθρωπος που έχει την ικανότητα να παραφασάνει ως επιθυμίες του λόγω βιολογικών, πνευματικών ή άλλων προτερημάτων, ~~ο~~ είναι ανώτερος από το κοινωνικό έθνος και ~~τα~~ η συμβολή των βουλήσεων του θα ήταν ~~κατα~~ το πλέον δίκαιο.

Αρχικά, ο ισχυρισμός του Καλλικλή, πως στην φυσική κατάσταση ~~την~~ υπάρχουν δυνατότεροι άνθρωποι καταρρέει από ^{την} ~~την~~ διαπίστωση της

Χάνα Άρεντ: η βία είναι ιδιότητα ενός ανθρώπου και μπορεί να
 ανατρέψει οποιονδήποτε & να βιά καταστούν ως ελευθέρους των άλλων
 επειδή διατέτται ως φυσικός αναγκαστικός που του το επιτρέπει. Το
 βίαιο αυτό δεν είναι ~~απολύτως~~ ^{τετακτικό} οργανωμένο, έτσι ώστε να
 αποτελέσει πολιτική οργάνωση, & αφού δεν επηρεάζεται από άλλους, ενισχύ-
 εται η οριζοντιότητα, ο αλληλοβεβαιοσμός και η ισότητα, σε μια φυσική
 κατάσταση, μια ~~κοινωνία~~ ^{κοινωνία} ~~δύο~~ ^{δύο} ~~αλληλοβλαπτική~~ ^{αλληλοβλαπτική} υπό τη βία. Σύμφωνα
 & ως αποτέλεσμα του Χόβς, όταν ένα άτομο ~~αδυνατεί~~ ^{αδυνατεί} οποιασδή-
 ποτε μορφή βίας, θα παραδοθεί με αλληλοεχθρία βιωσιμότητας
 εναντίον του. Άρα, & Άρα, ξεκινώντας από μια ιδεατή
 κατάσταση με βία, & η προέγχει ενός ανθρώπου σε βία, που
 θα προκύψει λόγω των συνεχώς αυξανόμενων επιπέδων του, των
 αυτοσχεδιασμών της ανθρώπινης ύπαρξης, σύμφωνα & τον Καλλικάδη, έχει
 αναπόφευκτες αρνητικές επιπτώσεις που ~~αποτελούν~~ ^{αποτελούν} απειλές στην ίδια του
 την επιβίωση. Ως αποτέλεσμα, η συνύπαρξη των βίαιων ενστάσεων.
 και της φυσικής κατάστασης ~~επιπέδου~~ ^{επιπέδου} είναι παροίηση, ιδίως αν
 λάβουμε υπ' όψιν μας το ~~είναι~~ ^{είναι} & τις αλλαγές φιλοδόξων όπως ο
 Χέγκελ, ~~και~~ ^{και} σύμφωνα & τις οποίες, αυτό που διαφοροποιεί τον άνθρωπο
 από τα ζώα είναι η ικανότητα να βγει έξω από τον εαυτό του και να
 τον παρατηρήσει, δηλαδή η αυτοεπίγνωση που σημαίνει από την
 κοινωνική ικανότητα και ~~κάνει~~ ^{κάνει} τον άνθρωπο να δυνα-
 τότητα να προβλέπει τις συνέπειες των πράξεών του. ~~και~~ ^{και} και
 παρόμοιο ~~φαινομενικά~~ ^{φαινομενικά} διαχωρίζεται και ο ίδιος ο Χόβς: «η ψήλη και»
 η φαινομενική διαφοροποίηση του ανθρώπου από τα ζώα» Το πρώτο
 που προκύπτει, λοιπόν, είναι εάν ο άν. Ο άνθρωπος, λοιπόν,
 είναι προκλιμένος & ως ικανότητες να κατανοήσει πως η άσκηση
 βίας, όχι μόνο βλάπτει τους άλλους, αλλά και τον ίδιο του τον
 εαυτό. Στην φυσική κατάσταση, το άτομο είναι ~~μοναχικό~~ ^{μοναχικό} και, συνεπώς,

* 1815 ~~κοινωνικές~~ αυτές είναι αδιαφοροποίητο πως, πως υπερνικά κοινωνίες

στην βία Σόφωνα με έναν συγγραφέα, «ότι γύφεται με βία είναι καταδικασμένο». Σόφωνα με άλλους δεικνύει, όπως ο Κορνήλιος, η βία πρέπει να είναι παροδική, ^{αλλά και ανεπιθύμητα} να χρησιμοποιείται για να καταβρέχει καίτε πολιτικό έδαφος που δέλεται με βία. Ας παίρσοτε παραδείγματα από τις φιλελεύθερες επαναστάσεις του 18^{ου} αιώνα που υπήρξαν από τις πιο ~~αυτά~~ αμείλιχες στην ανθρώπινη ιστορία, αλλά, σταίχαν καταλυτικό ρόλο ^{στην} ~~στη~~ ^{εξουσία} των ~~εξουσιών~~ ^{εξουσιών} αντιπροσωπευτικών δημοκρατιών, των ανθρώπινων δικαιωμάτων και ελευθέρων. Ο στόχος οι κοινωνικές ανισότητες σφόνονται, η ανεξέλεγκτη ^{και} η αδικία και η καταπίεση δέχονται ως ανθρωπίνες σχέσεις, τόσο των πολιτών μεταξύ τους, όσο και των του πολιτή με τον διακυβερνητή, της "πολιτείας" Ο αποτέλεσμα είναι το πρώτο: «Είναι, πράγματι, ^{ιδανικό} ~~πρώτο~~ ένα όργανο διακυβέρνησης που απαιτείται από ανθρώπους;». ~~και~~ ~~πρώτο~~

Αν αποδεχούμαστε το γεγονός πως η ~~αυτή~~ φύση του ανθρώπου είναι να πιάσει με γνώμονα όχι μόνο το ατομικό του ωφέλιμο αλλά και των υπόλοιπων, όσον περισσότερα αντίθετα που θα μπορούσαν να ~~αυτά~~ του ελαφραίσουν την "εξουσία", δεν μπορούμε να περιμένουμε από τους κυβερνήτες να αποβαίνουν την ανθρωπότητα τους απόβραση, είτε αυτοί εκφράζουν την ωλόθυμη βούληση μας πλευρηγίας είτε ως προωθητές τους βουλές.

Η παραχώρηση των εξουσιών σε μια ομάδα και απεινή πλευρηγία, ~~και~~ ~~πλευρηγία~~ βούληση με την παραχώρηση όλο και περισσότερα αξιών για την υπό νομιμία των αναγκών τους εις βλάβος των αναγκών των πολλών. Ακόμη και αν ελαφραίσουμε την αυθεντία τους, ~~δεν~~ ~~μπορούμε~~ ~~να~~ ~~είναι~~ ~~η~~ αυτός στην εξουσία, η εξουσία από το κοινωνικό βούλο θα οδηγήσει, αν είναι σε αυτοδυναμία και δυστυχώς, στην ~~αυθεντία~~ υπόταξη ~~και~~ ~~ως~~ κοινωνίας ως βουλές των εξουσιαστών, ^{και} στην υπόταξη των κυβερνητών τους, πράγμα που ~~απαιτείται~~ η εξουσία ελαφραίζει με την αυθεντία και παραχωρώντας προσωπικά ως προσωπικά παραχωρήσεις των αξιών και

και' επέκτασιν, με των ανελευθέρων τους. ~~και~~ Αυτό φαίνεται πως ~~και~~ η
 προσπάθεια των ατόμων ~~και~~ από τον Ιάκωβο είναι η' καταλήγει να
 είναι η βία ειρήνη που έχει ~~το~~ ο κυρίαρχος, παράτα του, ~~και~~
 ωστόσο, υπό τις προαναφερθείσες συνθήκες, επαναφέρει τον άνθρωπο στην
 φυσική κατάσταση, εφόσον ο αγώνας για επιβίωση στο αντικειμενικό
~~και~~ και ανταγωνιστικό ~~και~~ μηχανισμό που υφίσταται σε διεσπορά για
 την παράταξη των συμφερόντων του κυρίαρχου, τον αποπροβάλλει-τολίτη
 από την βία, την ~~Αλληλεγγύη~~, ~~και~~ βιολογική της διαφοράς του, τον
 αλληλοεξοβελισμένο και την ουσιαστική ενθουσιασμό, ~~και~~ και, τελικά, από την
~~και~~ "ευδαιμονία". Κατά τη γνώμη μου, την εν λόγω εξέλιξη είχε
 προβλέψει ο Πλάτωνος, με τη θέση του: « Σε έναν ιδανικό κόσμο, οι
 Γερμανοί πρέπει να φιλοσοφούν ή οι φιλόσοφοι να κυβερνούν »

Ο Αριστοτέλης, με τη φράση του χρησιμοποιώντας τη φράση "ζών
 πολιτικός" για να αποδείξει την ανθρώπινη φύση, υποστηρίζει πως ο
 άνθρωπος ~~και~~, σε αντίθεση με τα ζώα, που διακρίνεται με την τους
 βία ~~και~~ υιοθετούν την βιολογική τους ανάγκη, ~~και~~ οι άνθρωποι
 έχουν ανάγκη την ευημερία και, ~~και~~ ^{από} εφόσον διακρίνεται τις δυνατό-
 τητες να την ~~και~~ προεργαστούν, πρέπει να το πραγματοποιήσουν
 οργανωτικώς κοινωνικά ~~και~~ "πολιτικά". Από τις παραπάνω ανα-
 φέρσεις φαίνεται το συμπέρασμα πως, ο τρόπος οργάνωσης της "πολιτικής"
 που προτείνει ο Χόβς αλλά και, ~~και~~ ευρύτερα, οι πολιτικές δομές που
 βασιζόταν στην εξουσία, για να επιβιώσει την ταίρι είναι ουσια-
 στελέστατες, για την επίτευξη της ευημερίας. Η ευημερία που αναψύ-
 χωσε ~~και~~ προϋποθέτει την αφαίρεση συνθήκη, την δημιουργική
 με βίαιη βίαιη που αποτελεί κυρίαρχο δύναμη για την πρόοδο των
 κοινωνιών μας. Ηα ~~και~~ κατάσταση, για τον Αριστοτέλη, ~~και~~ είναι η
 "πολιτική", ~~και~~ που προκύπτει από την ανάγκη του ανθρώπου για ~~και~~ κοινωνία
 αυτή η κατάσταση δεν ~~και~~ δύναται να επιβιώσει, αλλά τυχόν από το

* ** και θα προσδεθούν

Ελαττωτικό του ανθρώπου, από την ανάγκη του για ενδυνάμωση των γεννημένων
 ανάγκη του για ^{την} προστάχια που του προσφέρει για κοινωνία, για να ομιλήσει
 στην οποία θα πρέπει να δέχεται όλα τα βέβαια και να δαψα
 γινόταν το σύνθετο σύνθετον, που είναι ~~παρεπόμενα~~ συνίσταται, υπό αυτό το ^{πρόκειτο να} ~~από~~
 με το αίσθημα. Ως αποτέλεσμα, η συγκρότηση της "πόλης" δεν συνίσταται με την
~~εξουσιαστικών~~ ^{δυναμική} εξουσιαστικών συνθηκών. Είναι επίσης δυνατό και το ~~αποτέλεσμα~~
~~σχετικό~~ για κίνηση για τον άνθρωπο να συγκροτήσει "πόλεις" ~~από~~ και θα
 λειτουργούν ^{***} γρήγορα στην αρμονία συνεισφορά όλων των μελών τους.

Συνεπώς, όλοι έχουν εκπαθεί, η βιωσιμότητα μιας ή άλλης
 φυσικής κατάστασης ~~προκαταθέτει~~ αναμένεται, όταν αναγνωρίζεται ως
 συνθήκες της ανθρώπινης συνείδησης, που ενδεώς διαρκούν την ενδυνάμωση
 του ατόμου με την ενδυνάμωση των άλλων, αλλά και την νοητική
 υιοθέτηση του να το αντιληφθεί αυτό, πράγμα που διαφέρει την
 ανθρώπινη φυσική κατάσταση από την φυσική κατάσταση. Παράλληλα
 είναι σημαντικό να τονίσουμε πως μια εστία που παράγει κόβει ^{βία} εστία δεν
 είναι που υιοθετείται να εξαλείψει, όπως στο χημικό βρέξιμο διακυβέρνηση
 παρουσιάζει ανεπάρκειες στην εφαρμογή της που καταλήγουν να εγκαθίστανται
 και αυτοφρονών και να διακρίνουν και να αυτοπροανατολίζονται τους
 ανθρώπους.